

## РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
кваліфікації «Магістр підприємництва та торгівлі»

Освітньо-професійна програма здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, за якою здійснюється навчальний процес на економічному факультеті Національного університету біоресурсів і природокористування України, підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-УІІ від 01.07.2014 р. та із врахуванням змін відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 16.12.2022 р. № 1392.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЕКТС та включає навчальні заняття, самостійну роботу студентів, практичну підготовку та контрольні заходи.

Мета освітньо-професійної програми відповідає місії та стратегії університету щодо підготовки фахівців у сфері підприємництва та торгівлі здатних здійснювати ефективну діяльність задля покращення якості життя людей.

Особливістю ОПП є її спрямованість на підготовку фахівців з професійними компетентностями для успішної діяльності у сфері агробізнесу та на організованих товарних ринках, що підкріплюється такими обов'язковими компонентами ОПП як ОК2 «Аграрна політика», ОК4 «Біржова торгівля на товарних ринках» та ОК9 «Аналіз і прогнозування біржового ринку».

Включені до програми освітні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день завдань, що стоять перед майбутніми фахівцями з підприємництва та торгівлі. Ці завдання пов'язані з отриманням Україною статусу кандидата на вступ до Європейського Союзу та запровадженням моделі інноваційного розвитку економіки, що є стратегічним пріоритетом ЄС. У зв'язку з цим внесення до Навчального плану підготовки фахівців 2023 року вступу ОК «Інноваційний розвиток торговельних підприємств» є актуальним та своєчасним.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових

компонентів повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Опанування ОПП передбачає традиційний порядок вивчення дисциплін: від дисциплін загальної підготовки до професійної та практичної підготовки, що дає змогу здобувачам сформувати необхідні компетентності. Розподіл дисциплін за семестрами, послідовність їх вивчення цілком логічні: вивчення наступних дисциплін є своєрідним продовженням попередніх, що забезпечує «безперервність» всього процесу навчання.

Проте, з метою удосконалення освітньо-професійної програми було б доцільно її підсилити освітніми компонентами, пов'язаними з діджиталізацією торгівлі, що вимагають виклики сьогодення.

В цілому освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» може бути рекомендована до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

### Рецензент:

доктор економічних наук, професор,

заслужений економіст України,

директор НІІ бізнесу і фінансів

ЗВО «Подільський державний університет»

Микола МИШУК

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Підпис

*Місюк М. В.*

Учений секретар

*Кобер Олена*

Олена КОБЕР

від «

»

20

р.

